
次の問いに答えましょう。

①  1つのふくろにあめが 7個入っています。あめを 42こ買うには何ふくろ買えばいいですか。

②  かみしばいを見に来た小学生みんなに、同じ数ずつえんぴつを、くばりました。1 人に 4 本

ずつくばると、32本になりました。かみしばいを見に来た小学生は何人でしょう。

③ 男の子 2人、女の子 4人であきかんをひろいました。みんなが同じ数ずつひろい、あきかん

の数は全部で 54こになりました。1人何こずつひろったでしょう。

④ ピーマンをたろうくんは 14こ、ななさんは 22ことりました。たろうくんとななさんがとっ

たピーマンはいくつですか。

⑤ 20本のえんぴつを、1つのはこに 5本ずついれます。すると、はこが、7はこあまりました。

はじめ、はこは、なんはこありましたか。
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次の問いに答えましょう。

③  1つのふくろにあめが 7個入っています。あめを 42こ買うには何ふくろ買えばいいですか。

42÷7=6

      Ans 6ふくろ

④  かみしばいを見に来た小学生みんなに、同じ数ずつえんぴつを、くばりました。1 人に 4 本

ずつくばると、32本になりました。かみしばいを見に来た小学生は何人でしょう。

32÷4=8

      Ans 8人

③ 男の子 2人、女の子 4人であきかんをひろいました。みんなが同じ数ずつひろい、あきかん

の数は全部で 54こになりました。1人何こずつひろったでしょう。

2+4=6

54÷6=9

      Ans 9こ

④ ピーマンをたろうくんは 14こ、ななさんは 22ことりました。たろうくんとななさんがとっ

たピーマンはいくつですか。

14+22=36

      Ans 36こ

⑤ 20本のえんぴつを、1つのはこに 5本ずついれます。すると、はこが、7はこあまりました。

はじめ、はこは、なんはこありましたか。

20÷5=4

7+4=11

      Ans 11はこ
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